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Številka: 2/2018
Datum: 8.10.2018
Z A P I S N I K 

5. seje otroškega občinskega sveta Občine Postojna z dne 8.10.2018 ob 10.00 uri v sejni sobi knjižnice Bena Zupančiča Postojna 

PRISOTNI PREDSTAVNIKI ŠOLSKIH PARLAMENTOV: Arja Ela Hvala – Junior Ambasador, Maks Marolt – otroški župan, 5 predstavnikov šolskega parlamenta iz OŠ Antona Globočnika, 5 predstavnikov šolskega parlamenta iz OŠ Miroslava Vilharja, 5 predstavnikov šolskega parlamenta iz OŠ Prestranek. 
OSTALI PRISOTNI: Igor Marentič – župan, Andrej Berginc – podžupan, Marina Rebec – direktorica občinske uprave, Alenka Hladnik-Suša – višja svetovalka za družbene dejavnosti, Tatjana Hvala –  vodja zagovorništva Unicef Slovenija, Petra Košnik – mentorica šolskega parlamenta OŠ Antona Globočnika, Petra Smrdel – mentorica skupnosti učencev OŠ Prestranek, Mateja Veber – pomočnica ravnateljica OŠ Miroslava Vilharja in Martina Debevec Grossi – mentorica šolskega parlamenta OŠ Miroslava Vilharja, Ana Širca – vodja Boreo
Sejo sta vodila otroški župan Maks Marolt in župan Igor Marentič

Župan Igor Marentič je ugotovil sklepčnost. Prisotnih je bilo 17 otroških svetnic in svetnikov. 

Gradivo za sejo je bilo posredovano z vabilom.

Obravnavan je bil naslednji  d n e v n i   r e d:

1. Pozdravni nagovor otroškega župana in UNICEF Junior ambasadorke, pregled mandata 2017/18 (sklepi in dosežki), kratko poročilo o PO-stoj na živi ulici z mladimi 2018 
2. Kadrovske zadeve:
a. Imenovanje otroškega župana/županje in dveh otroških podžupanov/podžupanj

b. Predlogi za imenovanje predstavnice/predstavnika Otroškega občinskega sveta Občine Postojna, ki bo sodeloval na svetovnem kongresu UNICEF-ovih otrokom prijaznih mest oktobra 2019 (Nemčija) in pripravljalnem sestanku v decembru 2018 (Švica) (gradivo je v angleškem jeziku)
3. Predstavitev mreže UNICEF varnih točk v občini Postojna – dopolnitev (debata, predlogi in sklepi) 

4. Načrtovanje aktivnosti za Postoj na živi ulici z mladimi 2019 (debata, predlogi in sklepi)

5. Pobude in vprašanja županu in občinski upravi Občine Postojna 

Ad 1)

Pozdravni nagovor otroškega župana Maksa Marolta in župana Igorja Marentiča, kjer sta zbrane nagovorila s spodbudnimi besedami za delo v novem šolskem letu 2018/2019. Sledil je pozdravni nagovor Unicefove junior ambasadorke Arje Ele Hvala. 
Ob tej priložnosti je otroški župan v odhajanju predstavil delo v svojem mandantu in povedal po čem si bo zapomnil svoj mandat (župan za en dan – kids take over, ogled vojašnice Barona Andreja Čehovina, vodno zajetje, kosilo na OŠ Prestranek z ravnateljico, obisk konference v Španiji …) in nagovoril ostale udeležence k aktivni participaciji v otroškem občinskem svetu. 

Hkrati pa je na kratko predstavil tudi kaj vse se je počelo v mesecu aprilu, ko se je izvajal dogodek Po-stoj na živi ulici z mladimi, (pismo miru v Supetar, sodelovanje na občinskem prazniku 23.4.2018…).
Arja Ela Hvala je na kratko predstavila svoje delovanje kot Unicefove Junior ambasadorke  (obisk pri predsedniku države na dan Evrope, akcije Stop nasilju v šolah, Kids take over, konferenca  v Opatiji…).

Ad 2)

Kadrovske zadeve
Maks Marolt – otroški župan je pozval k oddaji predlogov za župana/njo in 2 podžupanov/nij
V skladu s sklepom št. 1/2016 z dnem 18.11.2016 mesto župana/županje pripada OŠ Prestranek. Tako je bilo soglasno potrjeno, da Tinkara Vatovec prevzame funkcijo otroške županje za šolsko leto 2018/2019, za funkcije podžupanij pa sta bili predlagani s strani OŠ Miroslava Vilharja Postojna, Lara Gašič in Urška Letič kot predstavnica OŠ Antona Globočnika Postojna. Predlogi so bili dani na glasovanje in soglasno sprejeti. 

Šole so bile pozvane k oddaji predlogov za imenovanje predstavnice/predstavnika Otroškega občinskega sveta Občine Postojna, ki bo sodeloval na svetovnem kongresu UNICEF-ovih otrokom prijaznih mest, oktobra 2019 (Nemčija) in na pripravljalnem sestanku v decembru 2018 (Švica) (gradivo je v angleškem jeziku). Dogovorjeno je bilo, da se predlogi za udeležbo na konferenci v Švici naj se oddajo najkasneje do konca tedna 13.10.2018, za Nemčijo pa takoj po novem letu.

Beseda je bila predana novi otroški županji Tinkari Vatovec, ki je zbrane nagovorila in povabila k dobremu sodelovanju v času njenega mandata. 

Izoblikoval se je sklep o imenovanju otroške županje in podžupanj, ki je v prilogi zapisnika. 
Ad 3)

Predstavitev mreže UNICEF varnih točk v občini Postojna – dopolnitev (debata, predlogi in sklepi)
Varne točke se v Občini Postojna izvajajo že 3 leto zapored. Vendar po raziskavah med otroci in mladimi niso najbolj poznane, oz. ne vedo kakšna je njihova funkcija. Zato je Tatjana Hvala, vodja zagovorništva na Unicefu je članom OOS razložila zakaj točke obstajajo in komu ter zakaj so namenjene. Poudarila je da se vzpostavlja spletna stran www.varnetocke.si, kjer bo jasno razvidno katere so varne točke so najbližje vaši lokaciji, kamor se lahko zatečejo otroci in mladostniki, ko so v stiski ali imajo kakšno drugo težavo. Predlaga se, da se občina angažira in  pristopi k ureditvi interaktivnega zemljevida varnih točk. Primer dobre prakse - Občina Trzin (v sodelovanju z agencijo za varnost v cestnem prometu). 

Tatjana Hvala je predstavila še konferenci v Nemčiji in v Švici in vse člane OOS in njihove mentorje seznanila s pravili, ki jih morajo pri izboru predstavnikov upoštevati. 

Pravila: 

-2 udeleženca stara med 12-17 let

- soglasje staršev

- 2 dni odsotnosti pri pouku (nujno morajo imeti šolske obveznosti urejene - prepisana snov…)

Tatjana Hvala je mentorjem prestavila tudi Priročnik za pedagoge, z naslovom »Kako učinkovito pomagati otroku ki je doživel težke izkušnje«, ki je dostopen na spletni strani Unicefa.

Moderatorka  je odprla razpravo na to temo.  
Razprave ni bilo. 

Iz vsega slišanega se je oblikoval sklep, ki je v prilogi zapisnika.

Ad 4)

Načrtovanje aktivnosti za Postoj na živi ulici z mladimi 2019 (debata, predlogi in sklepi)

Organizator dogodka Boreo, je članom OOS na podlagi slišanega predlagal temo za dogodek Po-stoj na živi ulici z mladimi. Tema bi bila »stop nasilju«, zato je bil tudi predlagan naslov:
Po-govarjaj se z mano, ki bi zajemale naslednje točke: 

· Stop medvrstniškemu nasilju (fizično in verbalno)

· Stop uporabi alkohola in drugih nedovoljenih substanc

· Stop mobingu/šikaniranju na družbenih omrežjih

· Pomoč v stiski skozi pogovor, igro ali različne dejavnosti
Odprla se je razprava na to temo. 

Iz vseh treh OŠ so podali predloge, ki bodo vključeni v program in jih bomo skušali čim več tudi uresničiti. Pri tem pa bi se povezali tudi s šolami iz pobratene občine Supetar. 

Ad 5) 

Pobude in vprašanja županu in občinski upravi Občine Postojna
Najprej je župan Igor Marentič predstavil delovanje Občine na področju mladih v zadnjem letu (LPM, pobratenje z občino Supetar na Braču, Certifikat Mladim prijazna občina, naj mladi prostovoljec, otrokom prijazno Unicefovo mesto…).
Nato je župan odprl razpravo in bil pripravljen sprejemati pobude in vprašanja.

Iz OŠ Miroslava Vilharja so pohvalili, da se v svoji občini počutijo varno, pohvalili pa so tudi označbe za slepe in slabovidne.

Pobude so bile:

· Ureditev kolesarske poti proti Hraščam

· Osvetlitev stadiona v večernih urah (posebno v zimskem času)

Župan je na prvo točko odgovoril, da morajo biti za kolesarske poti zadoščeni vsi birokratski pogoji, poleg tega pa je potrebno odkupiti še nekatera zemljišča, da bo možna izgradnja. Kolesarske steze so tretirane pod posebnimi pogoji, kjer mora biti vse tako dobro in skrbno načrtovano, da lahko 12 letnik sam varno uporablja kolesarsko pot. Da pa se počasi dela na projektu izgradnje kolesarskih poti proti Razdrtem in proti Pivki.  Z izgradnjo se bo začelo v letu 2019.

Kar se tiče stadiona, pa so za to pristojne druge službe, je pa župan obrazložil, da se zaradi nogometnega kluba, spodbuja uporaba zgornjega stadiona, na Soviču, kjer je posebej za njih stadion osvetljen in ni potrebe, da se osvetljuje oba stadiona, saj to povzroča precej visoke stroške. 

OŠ Prestranek

Pohvalili so asfaltno pot v Koče.


Želeli pa bi si:

· Preureditev glavnega križišča v krožišče v Prestranku 

Župan je odgovarjal, da je projekt v delu, da pa so problem parcele, ki so v zasebni lasti, ker jih mora občina še odkupit, pred tem pa so potrebna tudi pogajanja z lastniki 

· Ureditev nogometnega igrišča za šolo v Prestranku

Izpostavljen je bil problem dotrajanega nogometnega igrišča za šolo, zato mladi predlagajo popravek ali pa travnato igrišče.

Župan jim je odgovoril, da se travnato igrišče lahko praktično uporablja samo za nogomet in da bo svojim službam predal naročilo naj gredo igrišče pogledat in naj se ga čim prej sanira v takšni obliki kot je. 

· Izgradnja bazena v Postojni

Zanimalo jih je kdaj se načrtuje izgradnja bazena v Postojni oz. če ga bomo sploh dobili?

Župan odgovarja, da so našli primerne investitorje in da se bo v tem primeru šlo v javno-zasebno partnerstvo. Da pa se investitorji oglasijo v četrtek pri njem in bo videl kako bodo stvari stekle naprej. Da pa so investitorji nad lokacijo navdušeni. 

OŠ Antona Globočnika:
· Pumptracki – izgradnja jumpov

Ideja je bila, da bi uporabniki pumptracka za Sovičem sami začeli z izgradnjo jumpov, vendar je župan razložil, da za to rabijo dovoljenja in izvajalce. Da ne morejo sami tega početi. 

Člani OOS so izrazili obžalovanje glede knjižnice Bena Zupančiča, kjer jim ne pustijo, da se zadržujejo oz. to ni prostor za druženje. Želijo si svoj prostor, kjer bi se lahko družili.

Župan jim je povedal, da se bo glede druženja v knjižnici pogovoril z direktorjem knjižnice, kar se pa prostora tiče, pa bo Občina razmislila v tej smeri. Do takrat pa naj se družijo v večnamenskih prostorih v šolah. 

Prav tako so člani OOS izpostavili, da so igrala v parku poškodovana in si želijo, da bi kdo z njimi upravljal oz. jih popravil. 

In še, da si na občinski spletni strani želijo zavihek, kjer bi mladi podajali svoje predloge, pobude.

Župan jih je pozval k osebni komunikaciji. Torej, da se pri njem naročijo in mu osebno pridejo povedat kaj jih teži. Tako se bodo stvari tudi hitreje reševale. V primeru, da nočejo priti k njemu osebno, se zdaj lahko obrnejo na otroško županjo, ki bo predloge zbrala in jih tudi kasneje predala županu. 

Seja se je zaključila ob 11:40.

Zapisala:










   Igor Marentič

Ana Širca 








ŽUPAN


Tinkara Vatovec 

                                                                                         OTROŠKA  ŽUPANJA
