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JAKOB DOBI PRIJATELJA 

Ko je bila Postojna še malo večja vas in je s Soviča nanjo zrla mogočna graščina, je bilo tod okrog vse drugače. Hiše so bile manjše in ceste ozke. Življenje je teklo počasneje in ljudje so se vsi poznali med seboj. 
Le nekaj se od takrat ni prav nič spremenilo. Tako kot zdaj se je tudi takrat med hišami rada potikala burja. Ko je bila pri močeh, je cvilila okoli vogalov in ljudi s polj in dvorišč pregnala za tesno zapahnjena vrata hiš. 
No, pa še nekaj se ni prav nič spremenilo. Ko so ljudje končali z opravili in so se dobili na trgu pod Sovičem, so radi klepetali. Obdelali so vse novice in jih potem raznesli daleč naokoli. A niti ena novica ni segla tako daleč, kot tista o junaštvu pastirčka Jakoba, ki je ugnal zmaja iz mogočne jame. 
Glas o njem je segel preko Nanosa v Vipavsko dolino, od tam pa ga je burja zanesla vse do morja. Segel je prek Javornikov in temačnih gozdov do ravnice, na kateri stoji bela Ljubljana, segel je do belega Snežnika in prek njega zdrsnil vse do otokov v bleščečem zalivu. Vsepovsod so ljudje občudovali bistro pamet malega Jakoba in mnogi kar verjeti niso mogli prigodi o tem, kako je za vedno premagal strašno jamsko pošast. 
A Jakobu za to ni bilo mar. Ni se zmenil za občudujoče besede, pa saj za to tudi ni imel časa. Njegovo delo je bila paša drobnice iz vse vasi. In te je bilo veliko. In sila neukrotljiva je bila, zato je moral včasih po ves dan tekati z enega na drugi konec pašnika in gnati živino na kup. Pa je to počel zelo prijazno. Njegove besede niso bile nikdar ostre in nikdar niso med živali trosile jeze ali sovraštva. Kako bi lahko bile take, ko pa so bile to Jakobove prijateljice. 
A ko je bil kak dan mir in so živali leno žvečile bilke, je Jakob obsedel na svoji najljubši skali. Bila je to visoka skala, na katero je moral splezati, da je dosegel njen vrh, od koder se mu je pogled razlil po najlepši pokrajini. Takrat so njegove misli odplavale v deželo, o kateri mu je pravil oče. Njemu pa je o njej pravil stari mornar, ki ga je v Jakobovo vas nekoč pripeljala poslednja pot z morja. 
Da je daleč onkraj največjega oceana dežela rdeče zemlje in vročega sonca. Da so tam doma ljudje velikih belih nasmehov in od kot oglje temne polti. Da se tam v rekah pretaka pravo zlato in da rastejo na njihovih drevesih najbolj čudežno sladki sadeži, kar jih je. Jakob je živo videl vse, kar mu je oče pripovedoval o daljni zamorski deželi. Kaj bi dal, da bi se enkrat sprehodil po njej. Okusil sladkost sadežev, ki se bahajo na dolgih vejah. In ujel v dlan drobec pravega zlata. A najbolj si je želel, da bi tam našel prijatelja. Fantka svojih let.  Bi tudi on pasel živino, se je spraševal, ko je v mislih pohajal po tuji deželi? 
Enkrat je na svojo skalo z ogljem zarisal poteze njegovega temnega prijatelja. Najprej glavo in širok nasmeh. Tako kot je govoril oče. Potem dolge roke in močan trup. Njegov prijatelj mora biti najmanj tako močan kot on sam, je pomislil. Zatem gibke in hitre noge. Da bi lahko tekmovala v preskakovanju grmičevja na pašniku. Je razmišljal in na skalo narisal fantka iz daljne dežele. Ko je odložil oglje, ga je pogledal. 
Na njegovo dlan je položil svojo. Bili sta podobno veliki. Približal je svoj obraz k njegovemu. Razpotegnil usta v nasmeh in se mu zazrl v velike, temne oči. Čisto tak je, kot sem jaz. Je bil ponosen, ko je stopil korak stran in ni vedel, ali zaradi slike ali novega prijatelja. 
Naslednje jutro je že navsezgodaj stekel na pašnik. Stopil je do skale in neizmerna sreča ga je oblila, ko je videl, da ga njegov novi prijatelj čaka na istem mestu, na katerem sta se večer prej poslovila. Toplo mu je bilo v srcu.  Mislil si je, kako srečen mora biti človek, ki ima prijatelja. Najboljšega prijatelja. 
Novemu prijatelju je ves dan drobil o tem, kar se mu dogaja. Zaupal mu je, da se tu in tam sredi noči še vedno zbudi v strahu pred zmajem iz jame. In o tem, da ga včasih, ko je zima posebej dolga in ostra, tarejo skrbi, ko mora njegova mama peči vse manjše hlebce kruha. 
Prijatelj ga je gledal jasno in nepremično. Sledil mu je s pogledom in Jakobu se je zazdelo, da je končno našel nekoga, ki mu popolnoma zaupa. In bo znal držati skrivnosti samo zase. 
Tisto pomlad so minevali Jakobovi dnevi hitreje. Delil jih je s svojim novim prijateljem. Vse skrbi so se čudežno pomanjšale, ko mu jih je zaupal. V njegovem mladem srcu je vzklilo nekaj močnega in toplega. 
Pa je prišel močan aprilski dež. Burja je razdirala oblake in dež se je ulil na zemljo. Jakob je z otožnim pogledom zrl skozi vrata proti skali, kjer ga je čakal njegov prijatelj. 
Ko je dež ponehal in se je skozi sivo nebo pokazal prvi žarek sonca, je Jakob zdirjal na pašnik. Ni čutil mokrih tal pod nogami in ni ga bolelo, ko je z boso nogo tu pa tam nesrečno stopil čez ostro kamenje. Tako zelo si je želel spet videti svojega prijatelja. Tako zelo si je želel spet govoriti z njim. 
Skoraj zaletel se je v skalo in kot okamenel obstal pred steno, na kateri je bilo vse, kot prej, le njegovega prijatelja ni bilo več. Poteze Jakobove ročice je spral divji dež in sonce je osušilo še zadnje sledi podobe, ki ga je osrečila. 
Pot na njegovem obrazu se je mešala s solzami, ki so stekle iz razočaranih oči. Sesedel se je, s hrbtom naslonil na skalo in jih zaprl, od solz vlažne oči. Spet sem sam, je zavzdihnil. 
Tedaj ga je presenetil njegov temni prijatelj. Prikradel se mu je v misli. Pravzaprav je bil tam ves čas, le da se Jakob tega ni zavedal, tako zelo je bil očaran s podobo, ki jo je gledal na skali. 
Prijatelja sva tudi, ko me ne vidiš, se je oglasil Jakobu mili glas. Ob tebi sem, tudi ko me ni tukaj. Ker naju veže nekaj najmočnejšega, kar je možnega med ljudmi. In tega ne more premagati nič, niti divji dež, pa tudi burja ga ne more pregnati stran. Razumeš? 
Jakobu se je nenadoma zazdelo, da pod skalo ni več sam. 
Najboljši prijatelj ga je spremljal še dolgo, dolgo zatem. Naselil se je v Jakobovo srce, ki je zaradi njega postalo še večje in še pogumnejše. 





